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Линейным уравнением с одной переменной (с одним 

неизвестным) называется уравнение вида 𝑎𝑥 = 𝑏, где 

𝑥 — переменная, 𝑎, 𝑏 — числа.

Если в уравнении 𝑎𝑥 = 𝑏 𝑎 ≠ 0, то это уравнение 

называется уравнением первой степени.



2𝑥 = 6, −𝑥 = 3, 1,5𝑥 = 0,

𝑎𝑥 = 𝑏

𝑥 — переменная, 𝑎, 𝑏 — числа.

𝑎 = 2, 𝑎 = 1,5,𝑎 = −1,

𝑏 = 6. 𝑏 = 0.𝑏 = 3.

Линейные уравнения с одной переменной



–2x + 7 = 8x +2

–10x= –5
Х=0,5



Решите уравнение                          (-):(+)=-

• 10х+9=7х

• 10х-7х=-9
3х=-9
х=-9:3
х=-3

• Ответ -3



5-2х=11-7х-14

-2х+7х=11-14-5
5х=-8
х= -8:5
х= - 1, 6

Ответ: -1,6



6𝑦 − 𝑦 + 4 = 16 − 5𝑦,

6𝑦 − 𝑦 − 4 = 16 − 5𝑦,

6𝑦 − 𝑦 + 5𝑦 = 16 + 4,

10𝑦 = 20,

𝑦 = 2.

Решите уравнение          -(а+в)=-а-в !!!

Ответ: 2



Решите уравнение 



Решите уравнение 

Ответ: 18







9у2+6у+1=0
а=9, в=6, с=1

Д= 36- 4 *1 * 9= 0

х= -6/18=-1/3

ОТВЕТ: -1/3



-2х²+3х-5=0
а=-2; в=3;  с=-5.
D=3²-4*(-2)*5=9-40=-31,  31<0 
уравнение не имеет корней.





2x2- 5x + 2 = 0

a = 2, b = -5, c = 2. 

D = b2- 4ac = (-5)2- 422 = 9.

Так как 9 > 0, то уравнение имеет два корня.
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Ответ: 0,5 , 2.



Ответ:-6; 14 

х²-8х-84=0

а=1, в=-8, с=-84

х1 + х2=-(-8)=8

х1 * х2=-84

-84=-42 * 2= 14 * (-6)

-42+2≠-8       14+(-6)=8



Способы решения систем уравнений

Способ

подстановки

Способ

сравнения

Способ

сложения

Графический

способ

Метод

определителей

Способы решения

Система линейных уравнений

a1x+b1y=c1,

a2x+b2y=c2;

где a1, b1, c1, a2, b2, c2 - заданные числа, а х и у - неизвестные



Решение системы способом подстановки

у - 2х=4,

7х - у =1;

Выразим у через х

у=2х+4,

7х - у=1;

Подставим

у=2х+4,

7х - (2х+4)=1;

Решим

уравнение

7х - 2х - 4 = 1;

5х = 5;

х=1;

у=2х+4,

х=1;

Подставим

у=6,

х=1.

Ответ: (1,6)



Решение системы способом сравнения

у - 2х=4,

7х - у =1;

Выразим у через х

у=2х+4,

7х - 1= у;

Приравняем

выражения

для у

7х - 1=2х+4,

7х - 2х=4+1,

5х=5

Х=1

.

у=2х+4,

х=1;

Решим

уравнение

Подставим

у=2·1+4,

х=1;

у=6,

х=1.

Ответ: (1; 6)



Решение системы способом сложения

У-2х=4

7х-у=1;+

У+7х-2х-у=4+1

5х=5

х=1

Сложим уравне-

ния почленно

Подставим

х=1,

7·1-у=1;

Решим

уравнение

х=1,

-у=1-7;

х=1,

-у=-6

х=1,

у=6.

Ответ: (1;6)



У-2х=4
7х-у=1

У-2х=4
7х-у=1

У=4+2у у=7х-1

Выразим у через х

Построим графики 

каждого уравнения

Ответ: (1;6)

Графический способ решения систем уравнений



Задания для самоподготовки



Задания для самоподготовки



Задания для самоподготовки




